上半年农产品抽检总体合格率为97.2%

国农产品抽检总体合格率为97.2%。

2016年上半年,农业部组织开展了一、二季度共2次国家农产品质量 安全例行监测(风险监测),共监测了31个省(区、市)152个大中城市 抽查,依法查处不合格产品及其生产单位,严厉打击违法犯罪行为。下一 生产基地和市场销售的蔬菜、水果、茶叶、畜禽产品和水产品等5大类产。步,农业部将按照国务院食安委的统一部署,大力推进农兽药使用及残留、 品92个品种94项指标,抽检样品22053个。监测结果显示,总体合格率 违禁物质非法添加、畜禽屠宰等7项整治行动,努力确保不发生重大农产品 为 97.2%。其中,蔬菜、畜禽产品和水产品监测合格率分别为 96.8%、质量安全事件,切实保障农产品消费安全。

新华社北京7月25日电(记者林晖)记者25日从农业部获悉,上半年我 99.3%和96.3%,水果和茶叶监测合格率分别为93.0%和99.7%,农产品质 量安全水平总体稳定。

据了解,农业部已将监测结果通报各地,要求有针对性地跟进开展监督

武汉将建成我国内河最大国际化港口城市

新华社武汉7月25日电(记者廖君 李思远)《武汉 长江中游航运中心发展报告(2015)》白皮书近日在武 汉发布,这是武汉地区首部全面、系统介绍武汉航运中心 建设的规范性官方文书。《报告》称,武汉航运中心将于 "十三五"期间建成,到2030年,武汉将建成我国内河最 大的国际化港口城市。

《报告》由武汉新港管委会发布。《报告》回顾,"十 二五"期间,武汉航运的增长速度跑赢GDP,武汉新港 突破了货物吞吐量"亿吨"大关,集装箱吞吐量由56万 标箱增长到106万标箱;汽车滚装量由21万辆提高到48 万辆,增长1.3倍;阳逻港实现集装箱吞吐量过百万标 箱,成为长江中上游第一大港。

与此同时,武汉通航领域迅猛拓展,"十二五"期间 共开通国际、国内航线8条, 其中3条近洋航线可通达7 个国家和地区,使武汉新港成为中西部地区"出海口"和 中部国际航线的枢纽港。

《报告》称,按照"十三五"基本建成武汉航运中心 的总体要求, 航运中心建设将实施 "2411" 工程, 重点 建设"两大枢纽、四大功能平台、一个航运市场主体集群 和一批临港示范区"。到2020年,港口吞吐能力达到3.5 亿吨,集装箱吞吐能力达到580万标箱,还将建成以金 口、军山汽车滚装码头为核心的长江流域汽车滚装运输主 枢纽。到2030年,港口吞吐能力达到5.5亿吨,集装箱吞 吐能力达到1000万标箱,使武汉成为我国内河最大的国 际化港口城市。



7月25日,负责杭州西湖水域卫生的环卫工人戴云才在岸边打捞垃圾。此时温度计显示气 温是37摄氏度。戴云才说:"希望往西湖里乱扔垃圾的游客越来越少"

自7月21日起,杭州市气象台已连续5天发布高温橙色预警。7月25日中午,记者携带一 支温度计,在杭州大街小巷穿行,不时可以遇见在高温下坚守岗位的劳动者。

新华社记者黄宗治摄

中国第七次北极科考队进入北极圈

新华社"雪龙"号7月25日电(记者伍岳)经过15 天3900余海里(1海里约等于1.85公里)的航行,中国 第七次北极科考队乘坐"雪龙"号科考船于北京时间25 日4时54分从北纬66度33分、西经168度41分进入北 极圈,开始极地科学考察。

自7月11日从上海出发以来,中国第七次北极科考 队在白令海公海作业区共完成6个深水站位的海洋物理、 海洋化学、海洋生物及海洋地质综合考察, 并在白令海海 域成功布放锚碇浮标和锚碇潜标各一套, 获取了大量定点

这是中国首次在白令海海域投放锚碇潜标,3631米 的布放深度也创造了中国历次极地科考之最。科考队还开 展了大量观测活动,包括投放GPS探空气球2个、投弃式 温度剖面仪浮标97枚以及地转海洋学实时观测阵浮标5 枚,取得了大量走航观测资料。

据介绍,"雪龙"船将在北极圈内55个预定站位作 业,并为气、冰、海综合观测在冰区设置6个短期冰站和 一个长期冰站。下一阶段, 科考队将集中在楚科奇海域开 展海洋综合调查。

全球最大太阳能飞机即将完成环球之旅

新华社迪拜7月24日电(记者李震)全球最大太阳 能飞机"阳光动力"2号当地时间24日凌晨从埃及开罗 国际机场起飞,开始环球之旅最后一段航程,预计经过 48小时抵达终点站阿联酋首都阿布扎比,完成全程约3.5 万公里的环球飞行。

该项目团队当天发布的新闻通报说,由于天气炎热等 原因,"阳光动力"2号最后一段行程一再推迟,但目前飞机 状况良好,预计将于当地时间26日4时左右抵达阿布扎比 巴廷商务机场,随后举行相关庆祝活动和新闻发布会。

"阳光动力"2号飞行员之一贝特兰德·皮卡德在起飞 前对媒体说: "在此前的行程中我们从没有遇到过如此严 苛的高温状况,但在最终完成任务前有些小挑战不失为一 件好事……我很高兴已如此接近最后的目标,但是我们还 需激励人们在全球推广清洁能源技术。"

"阳光动力"2号是瑞士设计的一架仅靠太阳能昼夜飞 行的飞机。这架飞机的翼展达72米,超过了波音747大型 客机。机翼上装有1.7万余块太阳能电池为飞机提供动力, 白天剩余的能量还可以储存在锂电池组中以供夜间飞行。

2015年3月, "阳光动力" 2号从阿布扎比出发, 开 始环球飞行,并一路宣传可再生能源和清洁能源。它先后 途经阿曼、印度、缅甸、中国、日本、美国、西班牙、埃及等国 的16座城市,创下人类飞行史上的多项世界纪录。

安徽启动省级小麦临储 计划收购100万吨

记者25日从安徽省粮食局获悉,针对安徽部 作为省级临时收储收购。其中,不完善粒 分地区小麦不完善粒偏高的现状, 为切实保 护种粮农民利益,安徽省决定自7月26日启 为1.10元/斤,不完善粒15%到20%(不含 动省级小麦临时收储,计划收购100万吨,15%,含20%)的小麦临时收储价格为1.05

据了解,今年安徽部分地区午季小麦在灌 浆期和收获期遭遇连阴雨天气, 小麦不完善粒 偏高,不符合国家最低收购价质量标准,市场

安徽省粮食局副局长许维彬介绍,为了保 护受灾地区农民利益,安徽启动省级小麦临时 收储执行方案,执行时间为7月26日至8月 31日。2016年生产的不完善粒含量在10%以 内的等内小麦必须作为国家最低收购价收购, 粮食。

新华社合肥7月25日电(记者陈尚营) 不完善粒含量在10%到20%之间的等内小麦 10%到15%(含15%)的小麦临时收储价格 元/斤。临时收储小麦必须经过降水、清杂后 方可入仓,确保入仓水分在安全水分以下、杂 质在1.0%以内。

许维彬介绍,省级临时收储实施区域为 合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳等10 个市的重点县(市、区)。首批50万吨,阜 阳和滁州最多,均为8万吨。每个县(市、 区)原则上不超过5个收储库点,优先收购 农户、种粮大户等新型农业经营主体生产的

陈大光当选越南国冢主席

军)越南第十四届国会第一次会议25日在首次会议。 都河内召开全体会议, 选举陈大光为越南国家 主席,任期5年。

票中98.18%的赞成票。陈大光随后在国会宣

次会议选举陈大光为国家主席。根据越南相关 公安部部长。

织纪律, 应给予相应的党纪处分。

廉洁提醒:近些年来,一些领导干部参 违纪红线。

新华社河内7月25日电(记者乐艳娜 陶 法律,他的此次任期应截至第十四届国会第一

陈大光 1956 年生干越南北部宁平省, 拥有博士学位和教授职称。他于2006年越 在当天举行的投票中,陈大光获得有效选 共十大进入越共中央委员会, 2011年越共 十一大进入越共中央政治局, 同年当选国会 代表进入越南第十三届国会。陈大光长期在 今年4月2日,越南第十三届国会第十一 越南内务部和公安部工作,自2011年担任

(上接一版) 后者一般规模较小,参加人员往 加了自发成立的"老乡会""校友会""战友 往不固定,举办时具有一定的随意性。在不违 会"等组织,或者频繁参加老乡、校友、战 反中央八项规定精神前提下,党员包括领导干 友之间的各种联谊类活动,有的还是发起者 部与老乡、校友、战友聚一聚,属于正常人际 或组织者。领导干部参加此类组织和活动, 交往,并不违反党的纪律。二是违反本条规 多数是为了联络感情,广交朋友,或者为家 定,情节严重的,才构成违纪。"情节严重", 乡的经济发展、为母校的建设献计献策,帮忙 一般是指组织、参加自发成立的老乡会、校友 出力。但也有部分领导干部参与其中后,借联 会、战友会程度较深、次数较多、影响较大的 谊、聚会之名,大吃大喝,挥霍浪费,有的甚 情形。本案例中,赵某作为领导干部,主动提 至编织"关系网",拉"小圈子",搞团团伙伙 议成立老乡联谊会,并由他本人担任秘书长。 或非组织活动,使之成为了结党营私、拉帮结 联谊会成立后, 未经民政部门登记注册, 并多 派、培植私人势力的平台, 这就偏离了以纯 次组织大规模聚会,产生较大影响。依据《中 粹联络感情为目的的初心。各级党员领导干 国共产党纪律处分条例》规定,赵某违反了组 部应认真学习领会《条例》规定,牢固树立 党章党规党纪意识, 在严守党纪的同时远离

新华社北京7月25日电 (记者高敬) 国家工商总局25 日发出通知,将在全国大力推 进商标注册便利化改革。

据了解,我国企业的商标 品牌意识不断增强, 商标注册 申请量大幅增加。今年上半 主体就拥有一个有效商标。

此次改革以商标注册便利 化为主线,将着力拓展商标申 请渠道。工商总局将委托地方 受理商标注册申请, 今年已在 四川雅安、浙江台州等地开展 试点,将逐步增设试点;从今 年起试点设立京外商标审查协 和手续。 作中心,负责办理商标审查等

我国大力推进商标注册便利化改革

业务;在全国范围内逐步增设 标审查机制,提高商标审查效 年,商标注册申请量174万 注册商标质权登记申请受理 率。商标审查协作中心2016 件,比上年同期增长32.3%。点,推行网上申请,从明年 年独任审查比例要扩大至 目前,我国平均每7.2个市场起,申请人可通过互联网或到70%以上,在确保9个月法定 所在地商标受理处、商标局注 期限的基础上,力争进一步缩 册大厅办理。

> 改革将简化商标注册手 、优化商标注册流程。商 标注册申请受理通知书发放 时间将由6个月左右缩短至3 个月内,并将简化申请材料

短商标审查周期。

此外, 此次改革还将加强 商标信用监管,运用大数据、 云计算等信息化手段加强商标 监管工作;将商标侵权假冒、 恶意抢注、违法商标代理行为 等信息纳入信用信息公示系 同时,改革将着力完善商 统,加大失信行为惩戒力度。

三江源国家公园首批牧民生态管护员上岗

近日该园首批牧民生态管护员完成相关知识技 能培训,正式步入岗位,成为该园生态保护重 要力量。

地处青海省南部的三江源国家公园是我 国首个国家公园试点,总面积12.31万平方公 里,涵盖长江、黄河、澜沧江源头地区及可 可西里国家级自然保护区, 范围涉及青海省 果洛、玉树2个藏族自治州。作为我国生态 文明体制改革的先行示范区,该园率先探索 社会广泛参与、人与自然共赢发展的新型生 态保护模式。

三江源国家公园管理局 (筹) 局长李晓南 介绍, 三江源国家公园生态管护员负责对住所 就近地区的草原、冰川、湖泊等展开系统保

新华社西宁7月25日电(记者李亚光) 洛、玉树的4个村作为试点,优先从贫困户中 记者从三江源国家公园管理局(筹)了解到, 选出479名牧民担任生态管护员,近日已开始

> "牧民生态管护员在日常巡护中需对责任 区生态状况、违法情况、火情灾情、基础设施 建设进度等进行监督和记录,通过村级生态管 护队逐级上报。同时帮助上级管理机关清点草 场载畜量、开展政策法规宣传等。完成绩效考 核后,他们每月将获得政府发放的1800元生 态管护收入。"三江源国家公园管理局(筹) 生态保护处副处长彭琛说。

彭琛一行目前正在4个试点村调研。他告 诉记者, 完成培训的牧民生态管护员大部分上 手较快,在乡、村两级公园管理部门的指导 下,已能较好完成日常巡护任务。调研结束 后,公园管理局将对相关办法进行微调、优 护。目前这一机制处于探索阶段,公园选取果 化,随后这一机制将在整个园区陆续推开。



7月23日,在肯尼亚马赛马拉国家保护区,一对瞪羚在草原上活动。

每年7月起,数以百万计的角马、斑马等野生动物从坦桑尼亚塞伦盖蒂国家公园追逐水源 和青草至肯尼亚马赛马拉国家保护区,构成野生动物大迁徙景观。马赛马拉国家保护区是世 界上最著名的野生动物保护区之一,总面积达1800多平方公里。 新华社记者潘思危摄

铿锵前行 坚实跨越

(上接一版)对拉动经济增长将起到重要作用。 38.5%; 社会消费品零售总额实现 156.5 亿 亮点二: 工业运行平稳向好。通过强化企 元,增长8.6%。 业包保,实行一企一策,帮助企业解决市场、 融资等实际困难,推动了石油、冶金、建材等 重点产业扩大生产。工业用电量和规上工业增

加值两项先行指标继续保持快速增长。

全市平均降雨量196.7毫米,比上年同期 (254.7毫米) 略少一些,但比历年同期 体化项目有序推进, 畜牧业占据半壁江山。

设,豪德商贸物流城成功签约。预计上半年, 速、白阿铁路、长白快铁、白城长安机场等重 外贸进出口额实现8500万美元,增长 大交通项目快速推进。

老城改造:坚持民生为本

老城改造是我市第一位的民生工程。年初 以来,各地各部门不当旁观者、不做局外人, 亮点三:农业生产形势较好。今年以来,全身心地投入到老城改造工作中,取得了较好 的阶段性成效。目前,老城改造最难啃的硬骨 头——小区拆违工作已完成9636户、14.4万 (189.9毫米)多6.8毫米,降雨还是比较充沛 平方米,占总任务量的98%,许多老旧小区 的。尽管前期局部出现了旱情,但广大干部指 原来被挤占的公共空间得到了充分释放。各项 导农民积极主动抗旱,目前看,农作物长势喜 重点工程也已经全面启动,正在加快建设,海 人。种植结构调整力度进一步加大,全市调减 绵城市新建项目在5月中旬就已经全部开工, 玉米种植面积144.6万亩,相应地增加了水 海绵城市续建项目、道路及附属设施改造、居 稻、杂粮杂豆、饲料作物面积。新型经营主体 民小区和巷道环境改造、主要街路临街建筑 快速发展,全市农民合作社达到8300个,家 立面改造等10余项工程,在6月底也陆续开 庭农场2015户,农村土地流转面积达到131.2 工建设。同时,城市环境卫生综合治理、老 万亩,农村土地由分散经营向集中规模经营正 城改造及海绵城市项目管理维护、物业管理 在被越来越多的农户所认可。畜禽饲养总量达。提升等工作,也正在加快推进。在加快推进 到4010万头(只),生猪、肉羊等养殖加工一 老城改造的同时,全市各项民生工作进展顺 利。上半年新增城镇就业2.9万人,农村劳动 亮点四:服务业健康发展。全力推进白城 力转移就业21.2万人次;"全民志愿·公益白 综合物流园区、内陆港二期等一批重点项目建 城"清洁城市活动得到社会一致好评;嫩丹高

新 爱 **76103111** 院址:整骨医院旁

依据《劳动合同法》和 《劳动合同法实施条例》等国 家相关法律规定,结合我单位 实际情况, 现通知郎廷儒、丁 月荣、谭胜、黄文利你4人回 单位综合办公室报到, 自登报 之日起15日内未回单位报到 者,视同主动与公司解除劳动 关系。

> 白城鹏宇车展有限公司 2016年7月26日

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现 面向社会招聘广告业务人员。具体要求: 1、中专及以上学历,具有广告行业从业

经验; 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;

3、良好的客户服务意识; 4、对广告业务工作有较高的热情;

5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能

联系人:商丽丽

联系电话:15843687717

6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任 心和积极的工作态度。工资待遇面议。

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通注成功被岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚 白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来! 报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同白城日报社广告由白城日报社自主经营。 打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒 广告业务联系电话: 体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞 誉; 其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的

广覆盖是当之无愧的白城第一报。 真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

白城: 0436—3323838 大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

三版编辑部:3341760 摄影部:3324789